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Project " Razom z Ukrainoiu zavzhdy
Emergency initiative to support the Ukrainian population in the regions of Ivano Frankivsk,
Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv' - 06/UCR/012832
funded by the Italian Agency for Development Cooperation

SPECIFIC CONDITIONS
FOR THE TENDER PROCEDURE

Ukrainian, English and Italian language versions

Deadline 31 May 2024 at 12.00 GMT
Hennaitn: 31 tpaBus 2024 poky o 12:00 GMT
Deadline: 31maggio 2024, 12:00 GMT
IMpono3umii ciix HAACKJIATH BUKJIIOYHO €JIEKTPOHHOIO MOIITO HA ajpecy:
procurmentucraina.componentel @focsiv.it
Offers must be sent exclusively by email to procurmentucraina.componentel @focsiv.it
Le offerte devono pervenire esclusivamente tramite mail all'indirizzo
procurmentucraina.componentel @focsiv.it

FOCSIV, IBO Italia, ARCS, Condivisione trai Popoli, Missione Calcutta Onlus, Arcidiocesi di
Ivano-Frankivsk, Caritas-Spes-Odessa, Arcidiocesi di Ivano-Frankivsk, Dobri Liudi
Bukovinu, Caritas-Spes-Odessa, D.0.M.48.24, Fondazione di Beneficenza Don Calabria
UKkraine

For information and clarifications: procurmentucraina.componentel @focsiv.it

OCOBJIMBI YMOBH NPOBEJIEHHA TEHAEPHOI ITPOLEAYPH

* BpaxoByrouu: my0iikaliito oroyiommeHHs nmpo koHkypc Ha caifiti AICS 2 cepnnst 2023 poky, a Takox
rioro oHoBieHHS 9 cepriasg 2023 poky /utst mpoeKTHUX nporosuiii 012832/01/0;

* BpaxoByrouu: 3aTBEpPKEHHS OCTaTOYHOTO PEUTHHTY, ory0srikoBaHoro Ha BeO-caiTi AICS 16
nuctonana 2023 poky;

* [TinTBepmKyIOUM: yKa3 PO 3aTBEPKEHHS MPOEKTHHUX MPOTIO3UIIiN OpraHi3amniii rpoMaassHCHKOTO
cycninberBa Bin 1 rpynus 2023 poky, sKUi TiATBEpIUB 3aTBEPHKEHHS (piHAHCYBAaHHS BCiX
OPUIRHATHUX MPOIMO3ULINA OpraHizaliil rpoMa s iHCHKOTO CYCIIbCTBA, IEPETIUEHUX Yy PEUTHHTY,
ckiagenomy KoMici€ero 3 OIiHKY;

* [ligTBepmKyroun: YMOBH Haka3y Ipo peasizaiito 3axony "Pasom 3 YkpaiHoro 3aBKIH - EKCTpeHa
1HIIaTUBA JJIS MATPUMKH HACEJIEHHS, TOCTPaXKAaJIOT0 BHACTIAOK KOH(IiKTY B YKpaiHi, y [BaHO-

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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®pankiBcbkiid, YepHiBelpkii, Onecbkiid, MukonaiBcbKii, JIHITPOBCHKIM, XapKiBChKiil oOmacTax" —
06/UCR/012832, ykimagenux mixx FOCSIV Tta ItanilicbkuM areHTCTBOM 3 PO3BUTKY CITIBITpaIli;

* [TigTBepmKytoun: mpoekT "Pazom 3 YkpaiHO 3aBXKIM - €KCTpEHa 1HIaTuBa IS M ATPUMKH
HaCeJICHHs, OCTPaXKAAJI0ro BHACIIOK KOHGUIIKTY B YKpaiHi y IBaHo-DpaHKiBChKil, YepHiBelLbKiH,
Opnechkilt, MukomaiBebkii, JIHINPOBCHKiN, XapkiBchKii oomactsax" — 06/UCR/012832;

* BpaxoByroun: crartio 4, myHKT 1, ITaniiicbkoro 3akoHozaB4yoro nexpery Bix 18 kBiTHs 2016 poky,
Ne 50 Ta monmasnb 3MiHH;

* BpaxoByrouu: Jlonatok A10 - ITociOHUK 3 ynpaBiiHHS Ta 3BITHOCTI II0JI0 TPOEKTIB I'yMaHITapHOL
nonomoru (YKPATHA - JJOTIOMOTA 012832 01 _0);

omnyOJIIKOBaHO HACTYITHHH TEHIEP:

1.1 OIIMC NIPOEKTY

[Ticns onmpwitronHeHHs TeHAepy, nounHatodu 3 15.05.2024 poxy, mocTadadbHUKH, 3alliKaBjiICHI B
y4acTi B TEHAEPHIN Mpoieaypl, MOBUHHI MOIATH MPOIMO3UIIIO, sIKa MMOBHICTIO BIAMOBITA€E BUMOTaM,
BUKJIAJICHUM Yy MyHKTI 1.2 HUXyYe.

Tennep € wactuHOO TpoekTy «Pazom 3 VYkpaiHOIO 3aBKIM — €KCTpEeHa iHilliaTWBa MiATPUMKH
HACENICHHs, TNOCTPAXAAJIOro BiA KOHQUIIKTY Ha cxofl VYkpaiHu, y IBaHO-DpaHKIBCHKIM,
UYepniBenpkit, Opnecbkiii, MukomaiBcbkiid, JIHINPOBCHKiK, XapKiBChbKIA 0OOMACTSIX»  KOI:
06/UCR/012832 (pinaHCy€eTbCS ITANIWCHKAM areHTCTBOM CIIBPOOITHHMIITBA B Tajly3l PO3BHUTKY
«AICS», MeToI0 SIKOTO € HaJaHHS JKUTTEBO HEOOXiAHOI JOMOMOTHM BHYTPIIIHBO HEPEMIilICHUM
oco0am, TPaH3UTHUM JIIOISM 1 BPAa3JIMBHM MICIEBUM CHUIBHOTaM HUISXOM ITOCTAYaHHS MPOIYKTIB
XapuyBaHHS Ta MPEIMETIB MepIIoi HEOOX1THOCTI Ta HaJJaHHS MICUXOCOIIaLHOI JOMTOMOTH JKiHKaM 1
nitam y IBano-®pankiBebkiii, UYepHiBeubkiit, Opecbkiil, MmuxonaiBcbkili, JIHIMpOBCHKIM Ta
XapkiBChKiit 001acTsX.

[Tpoextr xoopaunyethcsi FOCSIV, 3 TumuacoBow acomiamieto 1ineir mik: IBO Italia, ARCS,
Condivisione trai Popoli, Missione Calcutta Onlus, IBano-®pankiBcbka Apxiemapxis YI'KL,
Caritas-Spes-Odessa, IBano-®pankiBcbka Apxiemapxis YI'KL[, Dobri Liudi Bukovinu, Caritas-
Spes-Odessa, D.0.M.48.24, Fondazione di Beneficenza Don Calabria Ukraine.

VYyacHUK, SKUH Mae Hamip B3STH y4acTh Y TEHJAEPHIN Mporenypi, Mae oQiliifHO HaIICIaTH CBOIO
MIPOTIO3HIIIIO Ha €JIEKTPOHHY ajipecy: procurmentucraina.componentel @focsiv.it mo 12:00 GMT (3a
I'pinBiuem) 31 tpaBus 2024 poky.

[Tpu 11bOMY TIPOTIO3UITisl TOBUHHA MICTUTH TaKi JOKYMEHTH, IO AOAAIOTHCS SK HEBIA'€MHI YaCTHHU
odepru:

- 3as1BKa Ha y4acTb (MiAMKCaHa) 3TiAHO 3 JOAATKOM A;

- TOKYMEHT, III0 MTOCBiT9y€e 0CO0Y Ta KOTMIiI0 TOJAATKOBOTO KOAY 3aKOHHOTO TPEACTaBHUKA,;

- peecTpartist miANPUEMCTBA (BUTSAT 3 €IMHOTO IEPKaBHOTO PEECTPY);

- CaHITapHUM MACTIOPT IS ASUTBHOCTI B XapuoBiid MPOMHUCIOBOCTI BIJMOBIIHO O 3aKOHOJABCTBA
VYkpainu (3a HasIBHOCTI);

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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- 103Bin Jlep:kaBHOT caHITapHO-EMiIeMiONIOTIYHOT CITyK0H (32 HasIBHOCTI);
- KOIIisl OCTAaHHBOTO OaJaHCy MiANPUEMCTBA;

- TIATBEpPIKEHHS NOCBiAY Yy cdepi mponosuuii (Oiorpadis xomnaHii, OaHKIBCbKI JOBIJIKH, 1HIII
JIOTOBOPH);

- MOYeCHA JIeKJIaparlis (mianucaHa) 3riHo 3 1oaaTkoM b;

- €KOHOMIYHA MTPOTO3HUIIis.

Jlume mpomno3uiii, OTPUMaHi EJIEKTPOHHOIO MOIUTOI O 3a3HAYCHOTO TEPMiHY, MiJUISAraloTh
TEXHI4YHIH/aAMIHICTPATUBHIN OIiHIII.

[Tpomo3wuriis Mae OyTH MoAaHa iTaIiChKOI0, aHTTIHCHKOIO 200 YKpPaiHCHKOIO MOBaMHU.

[Tpono3urist Moke OyTH BHpakeHa B €BpO ab0 B IpUBHSAX. SIKIIO CymMa BCTAHOBJIEHA B €BPO, BOHA
Oyne criadeHa B €Bpo ab0 MICIEBIH BaIIOTI 3a KypcoM OOMiHY, SIKHH 3aCTOCOBYE Hall OaHK B
VYkpaiHi Ha JeHb IJIaTEXKYy.

[Ticnst omiHIOBaHHS pe3yibTary OymayTh MOBIIOMIIEHI BCIM ydacHHKaM TOpriB 70 23:59, 10 uepBHA
2024 poky.

YyacHUK TCHACPY 3 HaﬁKpamom OI_IiHKOIO TAKOXKX OTpUMAE€ HNPOCKT KOHTPAKTY, 1 BIH TIOBUHEH
Hi,Z[TBep,Z[I/ITI/I HpHﬁHﬂTTH 3aBJaHHA IMMPOTATOM HACTYIMHUX 4 pOGO‘-II/IX I[HiB, Ha CJICKTPOHHY aJIpeCy:

procurmentucraina.componentel @focsiv.it.

YyacHUKM ~ TEHAEpPY MOXYTh  HAJICWJIAaTH  3alUTH HAa  PO3’ACHEHHS Ha  ajpecy:
procurmentucraina.componentel@focsiv.it e mizuime 12:00, 24 tpaBHs 2024 poxy. 3asBKH,
OTpHMaHi IHIIUMH CIIOCOOAMU YM ITHCTPYMEHTAMHU, HE PO3IVISIaTUMYThCS.

1.2 OIIUC 3AIIUTY
1.2.1 OCHOBHMUIM OF'€KT ITPOITO3ULIII

3 ypaxyBaHHS BHUILEONMCAHUX ILIJIeH MPOEKTY 1, 30Kpema, JJIsl 3AIMCHEHHS AiSUTBHOCTI 3 MiATPHUMKH
HaceJIeHHs yepe3 mpoaykToBi kommku, FOCSIV (koopauHarop mpoekTy) pa3oMm i3 maptaepamu [IBO
Italia, ARCS, Condivisione trai Popoli, Missione Calcutta Onlus, IBaHO-®paHKIBCHKOIO
Apxienapxieto YI'KI, Caritas-Spes-Odessa, IBano-®@pankiBcbkoro Apxiemapxiero YI'KL], Dobri
Liudi Bukovinu, Caritas-Spes-Odessa, D.0.M.48.24, Fondazione di Beneficenza Don Calabria
Ukraine, Mae HaMip JOPYYUTH HACTYIHI TTOCTAYaHHS:

- TeHaepHuit 1ot 1: 7600 npogykroBux HaboOpiB Ha 3aranbHy cymy 175.000,0 eBpo;

JlomycKaroThCsl TAKOK YaCTKOBI MIPOMO3UIIIT 3 TPUB'SI3KOI0 10 TEPUTOPII Ta TUIY MocTadyaHHs. Takox
MOJKJIMBA Y4acCTh y KUIBKOX JIOTaX.

1.2.2 IIOXO’KEHHA, MAPKYBAHHSA TA I'TIEHA XAPYOBUX ITPOAYKTIB

[TocTauanbHUKM TapaHTYIOTh BUKOHAHHS 3000B’s3aHb 111010 3a0€3MEUCHHS BIJCTEXKEHHS Oy/b-sIKOT
PEYOBHHU, MPHU3HAYECHOI JUII BUKOPHCTAHHS B Xap4OBUX MPOIYKTAX, 1 HASBHICTb PeeCTpaLliifHUX

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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CHUCTEM JUI JOKYMEHTYBaHHS MICIsl TpPHU3HAUYEHHS iXHIX MPOAYKTIB Ha OCHOBI TOro, IO
BCTaHOBJIEHO MICLIEBUM 3aKOHO/IaBCTBOM.

L5 iadopMmartisi Mae 3aBKau OyTH AOCTYITHOIO JUISI KOMIIETEHTHUX OPTaHiB, M00 JO3BOJIUTH JIETKO
1IeHTU(]IKYBaTH MapIIPyT Xap4yOBUX MPOAYKTIB, YHUKHYTH OyIb-sIKHX PHU3HMKIB Ta OpraHi3yBaTH
HIBUAKUI Ta edexTuBHUM 30ip AePEeKTHUX MPOAYKTIB, SKIIO MiJ Yac MPOILECY pPO3MOALTY
BUHHUKHYTb MPOOJIEMH, TaKi K 3arpoXKyBaTH 340poB'to 6enediniapis. [Tpoxyxiiis, mo nocrayaersces,
MOBMHHA 3aBX/IM MICTUTH Ha BIANOBIAHIA €THUKETII BCIO iH(OpMaIliio, SKa BUMAraeTbCs YHHHUM
3aKOHOJABCTBOM IIPOTSITOM TEPMiHY ITOCTaYaHHSI.

Xap4oBi MPOAYKTH 3 METOI0 3a0e3MEeUeHHs OpPraHOJENTUYHUX, MOKMBHHUX Ta TITIEHIYHUX HOPM
SIKOCT1 ITOBUHHI BUTOTOBJISITUCS BIANOBIAHO 0 3akoHy Ykpainu «IIpo skicTh Ta Ge3reky xapuoBUX
HPOYKTIB 1 HPOJOBOJIBYOI CUPOBHHIY.

1.2.3 VIIAKOBKA

KoHreliHepn, ymakoBKa Ta B3araji BCi Marepiayid, M0 KOHTAKTYIOTh 3 Xap4OBHMH TPOTyKTaMH,
MMOBMHHI BI/IMOB1IaTH YMHHOMY 3aKOHOJIaBCTBY YKpaiHH;

YnakoBka TOBHHHAa OyTH HOBOIO, IIJIOKD Ta 0e3 SBHUX 3MiH, HE MOKpPOI Ta HE Marh CIHiIiB
3aHeZ0aHOCTI BHACIIIIOK YKJIaJJaHHS Ta TPAHCIOPTYBaHHS;

VItakoBKa JIOCTaBJIEHHUX MPOAYKTIB MOBUHHA 3a0€3MeuyBaTy HAJCKHUN 3aXUCT MPOAYKTY Ta MicCIs
JIOCTAaBKM TOBHHHA OyTH IIJIOIO, 3all€YaTaHOl0 3 CaMoOro MOYaTKy, 0e3 CiiiiB BTpyYaHHs, OTBOPIB 1
BTpaTH BaKyyMmy; KOHCEpBalliiiHa yIlakoBKa He MOBMHHA MaTH AE(EKTiB, TAKUX SIK BM'ATHHH, ipKa,
BHYTPIIITHS KOPO3is, 3y TTS;

TpancriopryBaHHs Mae BigOyBaTucs 3 JOTPUMAHHSIM ONTHUMAJbHUX 1 PEKOMEHJIOBAHUX
TEMIIEPaTypHUX YMOB JUIS Pi3HUX MPOAYKTIB;

MapkyBaHHsI yITaKOBaHOI MPOAYKINI Ma€e BiJIOBIJAaTH JIFOYUM HOPMaM Ta CHCI[IaJIbHUM HOpMam
JUTSL KOKHOTO KJIaCy MPOAYKIIii;

1.2.4 THIII JETAJII

Jlot 1. Ilpomo3urisi TOBUHHA BKJIFOYATH JONATKOBI BUTPATH: BApTICTh TPAHCIIOPTYBAHHS IMOBHHHA
OyTH BKJIIOYEHA B I[iHY 3a OJMHUIIIO NMPOAYKLIii, BKItodaroun [1/IB Ta inmi 300pu.

[Tpono3uilisi HOBUHHA BKJIIOYATH OE3KOIITOBHY 3aMiHYy HEBIAMOBITHUX XapUOBHX MPOIYKTIB.

1.2.5 IEPIOJI 3AIMCHEHHS PO3IIOBCIOJKEHHS

[Tounnatoun 3 15.06.2024 no 31.12.2024 poky i B Oyab-KOMYy BHIAAKy A0 JOCATHEHHS
MaKCHMAaJIbHOT KUIBKOCTI 3aMOBJICHHS.

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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1.3. OIIUC JIOTA

TennepHuuii jot 1: 7600 MiHiMaIbHOI KUILKOCTI MPOAYKTOBUX HA0OPiB.

CkJj1aJ NPOAYKTIB B 0OAHOMY s 00’em/Bara/ MinimasbHa

NMPOAYKTOBOMY Ha0o0pi Kiapxicrs 116y 35:1ranf>ﬂa

KIIbKiCTH
Makaponu (¢y3ini abo nenne) |1 KT 7600
Puc 1 KT 7600
CoHsIIHUKOBA OIS 2 1 7600
I'peuka 1 KT 7600
KoncepBoBani oBo4i/kpynu 0.5 KI/IIT 7600
KonceproBana capanna 125 KI/IIT 7600
KoncepBoBane m’sico 0.5 KI/IIT 7600
Tomarnuii coyc 0.8 1 7600
3ryIieHe MOJIOKO 1 6anka/290rp 7600
Hyxop 1 KI/IIT 7600
Yait 40 MakeTuKis/ 1 7600

Oanka

Kaga 0.25 rp/1 Ganka 7600
[TeunBo 500 rp/1 Ganka 7600
Cinp 0.5 KT 7600
Cymieni 606u-ropox 1 KT 7600

Takox wmaroTh OyTH BpaxoBaHi 00’€M/Bara/KuIbKICTh TIPOAYKTIB B Ha0OOpi, BIAMIHHI BiJ
BHIIIeBKa3aHuX. [IpogoBonsdyi HabOpu MOBUHHI OyTH BKa3aH1 y MiHIMalIbHIH KuUTbKoCTI — 7600 1T,
YYaCHHKH TEHAEPY MOXKYTh 3alpOINOHYBaTH OUIBIIY KUIbKICTh HAOOpiB, 3 ypaxyBaHHS OIOIKETy
ternepy. [IponoBonbui HaOOpU TaKOXXK MOXYTh OyTH TPAaHCIOPTOBAaHI Ha MiIJOHAX, Ha PO3CYA
NocTayalbHUKA, 3 METOI0 3abe3neueHHs Kpamloi 3pydHOCTI B poOOTI 3 MPOAYKI€w Ta ii
TPAaHCIOPTYBAHHSI.

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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1.3.1 ONEPAIIMHI JETAJI CTOCOBHO XAPYYBAHHS TA PO3NOALIY
MMPOAYKTIB Y MEXKAX 3A3HAYEHUX TEPUTOPII

Jlot 1. [Tpomyxkiiist moBMHHA OyTH JOCTaBlIeHA IO HACTYITHUX MICT:

e wM.IBano-®pankiBebk (50% - 3800 Habopi), 3a agpecoro: BacumisiHok 64 (Apxienmapxis
YI'KID);

e wm.YepHiBli, 3a agpecoro: Byl Mexanizaropis, 14, Kinmanb, YepHiBenpka o6 (39,47% -
3000 HabopiB).

e Jluinpo, 3a aapecoto: Byl [ocromensebka, 5, M.JlHinpo, JHinmponerpoBcbka 06:1. (10.53% -
800 HabopiB).

Po3nonin moBuHeH OyTH 3/11HCHEHHUI HACTYITHUM YHHOM:
* [Bano-®pankiBcbk: 50% o kiHs yepBHs 2024 poky, 50% - 1o kiHIs k0BTHS 2024 poky;
e Jluinpo: 50% no kinus uepas 2024 poky, 50 % - no kinus >xoBTHS 2024 poKy;

e  UYepnismi: 30% mo xinnsg gepBHs 2024 poky, 30% - mo xinms xoBTHS 2024 poky, 40% - 1o
KiHA rpyas 2024 poky.

1.4 TPA®IK IPOLIEAYPH

Po3kputta mpomno3uiiii, skl HagiiAyTh 10 KiHIeBoro TepMiHy 31 TpaBus 2024 poky o 12.00,
BiOynetbest 03 uepBHs 2024 poky o0 10:00 y mprCyTHOCTI OI[IHOYHOT KOMICI{.

OmiHka TPOMO3UIN 3AiICHIOBATUMETHCS 3a KpPHUTEpieM HaWKpamia sKiCTh/LiHA BiJNOBITHO [0
KpUTEpIiB, 3a3HAYEHUX y MyHKTI 1.5.

Orinka KOMIcCIi € 0CTaTOYHOIO Ta HE MiJIJISTae OCKApKEHHIO.

[Ticns oriHIOBaHHS OI[IHOYHA KOMICisl TIOBIJOMHUTh YYaCHUKIB TIPO pe3yabTaru TeHaepy 10 uepBHA
2024 poxky, o 23:59

VYyacHUK TeHJepy 3 HaWKpallol OLIHKOI TAaKOXK OTPUMAE MPOEKT KOHTPAKTY OApa3y 1 MOBUHEH
HIATBEPAUTH NPUUHSTTS 3aMOBIIEHHS IPOTIroM 4 JHIB 3 MOMEHTY OTPUMAaHHsI, HaJiCJIaBLIN JIUCTa
Ha eJICKTPOHHY aJ[pKecy: procurmentucraina.componentel @focsiv.it

[Tocmyru OyayTh JOBipeH1 HaBiTh 32 HASIBHOCTI JIUIIIE OHIET TIMCHOT MPOTO3HIIi].

1.5 KPUTEPIi BUBOPY

[Ticns 3aBepiIeHHS aAMIHICTPATUBHOI MEPEBIPKU KOXKHOI mpomno3uiii Komicis 3 OLiHKH HpPOEKTy
IpOBeJIe TEXHIKO-EKOHOMIYHY OLIIHKY ITPONO3ULIINA Ha OCHOBI TAKUX KPUTEPIiB:

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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Bara

Kpurepiii Onuc
pHIEP (%)
Texniuna Ta ¢iHaHCOBA 20 O11iHKa aKTyaJbHOCTI TIPOTIO3HIIIH 3 TEXHIYHOTO Ta
peJIeBaHTHICTh (hiHaHCOBOTO TIOTJIS Y.
TexHiuH1 XapaKTepUCTUKH Ta 30 OriHKa BIAMOBIAHOCTI TEXHIYHUX XapaKTEPUCTHK
NOBHOTA iHpopMarii MOCTaBKH Ta MOBHOTHU HAJaHO1 iHpOpMAILii.
. Orminka 3aruTaHOBaHOl JaTH MOCTaBKU Ta TOYHOCTI Y
TepMiHU ITOCTaBKU 10 . .
HaJaHHI rpadika MOCTaBKH.
. ) O1iHKa CIIBBIIHONIEHHS SIKOCTI/IIIHH, CITIBBIIHOIIEHHS
ExoHOMIUHA NPONO3ULIis 40 . . . .
CepBiCy/BapTOCTi Ta pO30MBKH iHIMBITyaIbHIX BUTPAT.
Bceworo 100

1.6 CIIOCOBH OIVIATH
BubGpannii nepemMoxxellb TEHAEPY OTPUMAE HACTIHUI CIIOCIO 3apaxyBaHHS KOILTIB:

- ABancoBui#i Tarik y po3mipi Bix 10% no 30% Bix 3araibHOI MOTOMKEHOT CyMHU Oyzie CIIIaueHO
OaHKIBCRKUM Tiepeka3oM mporsroM 10 (mecsaTtu) OHIB MICHS MiAMHUCAHHS JOTOBOPY Ta IMEPIIOTO
KOHKPETHOTO 3aMOBJICHHSI, 1 OTPUMaHHs paxyHKy-(akTypu;

- HactynHi TpaHIi, 110 JAOPIBHIOIOTH MOCTaBIEHUM MPOIyKTaM ab0 HaJaHUM IOCIyram, OyayTb
oryiayeHi OAHKIBCBKUM IE€PEKa30M MPOTATOM 5 JIHIB 3 MOMEHTY HAJaHHS MOCIYTd abo JTOCTAaBKH
NPOIYKTIB, MICIISl OTPUMaHHS paxyHKy-(akTypH, 3 ypaxyBaHHSIM paHillle CIUIa4eHOTO aBaHCY;

VYci ydacHHKH TPyNmH MOXYTh 3aMOBJISITH TMOCIYTH Ta MPOXYKTH 3a JONOMOTOIO CIEIiajJbHOTO
3aMOBJICHHS, 1 PaXyHOK IOBHHEH OyTH BUCTaBJICHHWH €IMHOMY OpraHy, IO HaaiCIaB 3alHT, 10
MOBHOTO 3aBepIIeHHS 00CATIB, epeadaueHux y TeHIepi.

Takox MOKIJIMBI YaCTKOB1 3aMOBJICHHSI 3 TIPUB'S3KOI0 /IO TEPUTOPIi Ta TUITY TOCTAYaHHSI.
KokxeH paxyHOK noBHHEeH MicTUTH K01 npoekty: 06/UCR/012832

VY3romkeHa IiHa HE MOXe OyTH 3MIHEHA KOIHOI CTOPOHOIO 3 Oymb-skoi mpuuuHU. [IpoTsrom
YChOTO TEPMiHY Jii KOHTPAKTy MpoOJeMH, MOB's3aHI 31 3MIHAMH OOMIHHUX KypciB a00 3MiHaAMU
Y3TO/DKEHUX CYM, HE TIPUHMAIOThHCSI.

Jlna ompumannus ingpopmauii ma po3’sacnens: procurmentucraina.componentel (@focsiv.it
SPECIFIC CONDITIONS FOR THE TENDER PROCEDURE

* Considering: the publication of the Call for Proposals on the AICS institutional website on August
2, 2023, and updated on August 9, 2023, for project proposals 012832/01/0;

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it



mailto:focsiv@focsiv.it
mailto:procurmentucraina.componente1@focsiv.it

Ny %80
sammie (B focsiv 180, Hfes,. #C - 7 O [QM3] DOk ) |pencatabria
vraviadog + T e OENPAR R EYTReT

R
ALLO SVILUPPO N1/ IVGCOIY US| | cuuresouoAl cONDIVISIONE CALCUTTA  cArimas. -SPES

nnnnnnnnnnnnnnnnnn

* Considering: the approval of the final ranking published on the AICS website on November 16,
2023;

» Acknowledging: the decree approving the project proposals of the CSOs dated December 1, 2023,
which attested the funding approval for all eligible proposals of the CSOs listed in the ranking
drafted by the Evaluation Commission.

» Acknowledging: the Terms of Reference for the implementation of the intervention "Razom z
Ukrainoiu zavzhdy - emergency initiative to support the population affected by the conflict in
Ukraine, in the regions of Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv" —
06/UCR/012832, signed between FOCSIV and the Italian Agency for Development Cooperation;

» Acknowledging: the project "Razom z Ukrainoiu zavzhdy - emergency initiative to support the
population affected by the conflict in Ukraine, in the regions of Ivano Frankivsk, Chernivtsi,
Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv" — 06/UCR/012832;

* Considering: Article 4, paragraph 1, of the Italian Legislative Decree of April 18, 2016, no. 50 and
subsequent amendments;

* Considering: ANNEX A10 — Management and Reporting Manual for Humanitarian Aid Projects
(UCRAINA - AID 012832 01 0);

the following tender is published:

1.1 PROJECT DESCRIPTION

Following the tender published starting from 15/05/2024, suppliers interested in participating in the
bidding process must submit an offer fully compliant with the requirements outlined in the
subsequent point 1.2.

The tender issued is part of the project "Razom z Ukrainoiu zavzhdy - emergency initiative to
support the population affected by the conflict in Ukraine, in the regions of Ivano Frankivsk,
Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv"— 06/UCR/012832 funded by the Italian Agency for
Development Cooperation "AICS", aiming to provide rescue assistance to internally displaced
persons, people in transit, and vulnerable local communities through the provision of food and
essential goods and the provision of psychosocial assistance services for women and children in the
regions of Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv.

The project is coordinated by FOCSIV, in a temporary association: IBO Italia, ARCS, Condivisione
trai Popoli, Missione Calcutta Onlus, Arcidiocesi di Ivano-Frankivsk, Caritas-Spes-Odessa,
Arcidiocesi di Ivano-Frankivsk, Dobri Liudi Bukovinu, Caritas-Spes-Odessa, D.0.M.48.24,
Fondazione di Beneficenza Don Calabria Ukraine.

The bidder intending to participate in the bidding process must formally submit their offer to the

email address: procurmentucraina.componentel(@focsiv.it, by 12:00 GMT on May 31, 2024.

Simultaneously, the offer must include the following documents, attached as integral parts of
the offer:

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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¢ Participation request (signed) according to Annex A;

¢ [dentity document and copy of the legal representative's CF;

¢ Company registration (extract from the Unified State Register);

¢ Health certification to operate in the food industry according to Ukrainian law (if
applicable);

¢ Authorization from the State Health and Epidemiological Service (if applicable);

¢ Copy of the latest company balance sheet;

* Proof of experience in the field of the offer (company curriculum, bank references, other
contracts);

¢ Honor declaration (signed) according to Annex B;

¢ Economic offer.

Only offers received via email before the indicated deadline will be eligible for
technical/administrative evaluation.

The offer can be presented in one of these three languages: Italian, English, or Ukrainian. The offer
can be denominated in euros or hryvnia. If it is stated in euros, it will be paid in euros or local
currency at the exchange rate applied by our bank in Ukraine on the day of payment.

Following the evaluation, the outcome will be communicated to all bidders by June 10, 2024, 23:59.
The bidder with the best evaluation will receive communication and a draft of the contract and must
confirm acceptance of the assignment within the next 4 working days, at the following email
address: procurementucraina.componentel(@focsiv.it .

Bidders can send clarification requests to the following addresses:
procurementucraina.componentel @focsiv.it, no later than 12:00 on 24/05/2024. Questions
submitted by other means or tools will not be considered.

1.2 DESCRIPTION OF THE REQUEST
1.2.1 MAIN OBJECTIVE OF THE OFFER

In light of the project objectives described above, and particularly to carry out the activity of
supporting the population through food baskets, FOCSIV (project coordinator) together with
partners IBO Italia, ARCS, Condivisione trai Popoli, Missione Calcutta Onlus, Archdiocese of
Ivano-Frankivsk, Caritas-Spes-Odessa, Archdiocese of Ivano-Frankivsk, Dobri Liudi Bukovinu,
Caritas-Spes-Odessa, D.0.M.48.24, Don Calabria Ukraine Charity Foundation, intends to entrust
the following supplies:

e lot 1: 7,600 food packages for a maximum total value of €175.000,00;

Partial offers related to the territory and type of supply are also allowed. It is also possible to
participate in multiple lots.

1.2.2 TRACEABILITY, LABELLING, AND FOOD HYGIENE

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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Suppliers guarantee compliance with the obligation to ensure the traceability of any substance
intended to be part of a food and to have recording systems to document the destination of their
products, based on the provisions of local legislation.

Such information must always be available to the competent authorities to facilitate easy
identification of the path followed by food products, prevent potential risks, and organize a quick
and effective collection of defective products if problems occur during the distribution process,
posing a health risk to beneficiaries. The supplied products must always display on the appropriate
label all the information required by current regulations for the duration of the supply.

In order to ensure standards of sensory, nutritional, and hygienic quality, food products must be
produced in compliance with Ukrainian law on the quality and safety of food products and food raw
materials.

1.2.3 PACKAGING

* All containers, packaging, and materials in contact with food must comply with current national
regulations.

* The packaging must be new, intact, free from obvious alterations, as well as free from moisture or
signs of neglect due to storage and transportation maneuvers.

* The packaging of delivered products must ensure adequate protection of the contents and, at the
time of delivery, must be intact, sealed at the source, and free from signs of tampering, holes, or
vacuum leaks. In the case of tin packaging, they must not have defects such as dents, rust, internal
corrosion, or bulges.

* Transportation must be carried out in compliance with optimal and recommended temperature
conditions for various products.

* Labeling of packaged products must comply with current regulations and specific regulations for
each product category.

1.2.4 OTHER DETAILS

Lot 1: The offer must include incidental costs: The transportation cost must be included in the unit
price of the products, including VAT and other charges. The offer must include free replacement of
non-compliant foods.

1.2.5 IMPLEMENTATION PERIOD OF ACTIVITIES

Lot 1: Starting from 15/06/2024 to 31/12/2024, and in any case until the maximum order is
reached.

1.3 DESCRIPTION OF LOT

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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Lot 1: 7,600 minimum food packages

Compositio on one food Quantity V(.)lume/ Minumun{ Total
package weight/pcs Quantity
Pasta (fusilli or penne) 1 kg 7600
Rice 1 kg 7600
Seed oil 2 It 7600
Buckwheat 1 kg 7600
Canned vegetables/legumes 0.5 kg/ea 7600
Canned sardines 125 gr/ea 7600
Canned meat 0.5 kg/ea 7600
Tomato sauce 0.8 It 7600
Condensed milk 1 can/290gr 7600
Sugar 1 kg/ea 7600
Tea 40 tea bags/1 can | 7600
Coftee 0.25 gr/1 can 7600
Biscuits 500 gr/1 can 7600
Salt 0.5 kg 7600
Dried beans-peas 1 kg 7600

aita

The quantities per package (volume/weight/pcs) different from those indicated will also be taken

into consideration.

Food packages are indicated in a minimum quantity of 7600; bidders may propose a higher number
of packages indicated, up to reaching the budget specified in the tender.

Food packages can also be delivered on pallets, at the discretion of the supplier, to ensure greater
convenience in handling and transporting the goods.

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -

06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -

Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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1.3.1 OPERATIONAL DETAILS FOR FOOD SERVICES AND DISTRIBUTION IN THE
INVOLVED TERRITORIES

¢ Lot 1: Products shall be delivered to the following cities:

¢ [vano-Frankivsk (50% - 3800 parcels) at Vasyliyanok st 4 (archdiocese).

¢ Chernivtsi at Vulytsys Mekhanizatoriv, 14 Kitsman, Chernivets'ka oblast (39.47% -
3000 parcels).

® Dnipro, at Gostomelska 5, Dnipro, Dnipro region (10.53% - 800 parcels).

The distribution should be divided as follows:

¢ Ivano: 50% by the end of June 2024, 50% by the end of October 2024.

® Dnipro: 50% by the end of June 2024, 50% by the end of October 2024.

¢ Chernivtsi: 30% by the end of June 2024, 30% by the end of October, 40% by the
end of December 2024.

1.4 PROCEDURE TIMELINE

Bids received by the deadline, on May 31, 2024, by 12:00, will be opened on June 03, 2024, at
10:00, in the presence of the evaluation committee.

The evaluation of bids will be conducted according to the criteria specified in section 1.5. The
outcome of the evaluation, determined by the Committee, will be final and not subject to appeal.

The Evaluation Committee will communicate the outcome to the bidders by June 10, 2024, by
23:59. The bidder with the highest evaluation will simultaneously receive the draft contract and
must confirm acceptance of the assignment within 4 days of receipt, sending the confirmation to
procurementucraina.componente 1 @focsiv.it. Services may be awarded even in the presence of only
one valid bid.

1.5 SELECTION CRITERIA

After completing the administrative check of each tender, the project evaluation committee will
proceed with the technical and economic evaluation of the tenders. This evaluation will be
conducted according to the criteria defined below:

Criterion “Zi;og)ht Description
Technical and Financial 20 Evaluation of the relevance of proposals from both
Relevance technical and financial perspectives.
Technical Specifications and Eval}latlop of the correspondence of supply technical
: 30 specifications and completeness of provided
Information Completeness ) :
information.
Delivery Times 10 Evaluation of the expected delivery date and precision

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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Weight

Criterion (%) Description
in providing the delivery schedule.
. Evaluation of the quality/price ratio, service/cost ratio,
Economic Offer 40 and breakdown of individual costs.
Total 100
1.6 PAYMENT METHODS

The selected candidate bidder will accept the following payment method:

* An advance payment, ranging from 10% to 30% of the total agreed amount, will be made
via bank transfer within 10 (ten) days from the signing of the contract and the issuance of
the first specific order, upon submission of a regular invoice.

¢ Subsequent installments, related to delivered products and/or services rendered, will be paid
via bank transfer within 5 days from the provision of the service or delivery of the products,
upon submission of a regular invoice and after deducting the previously paid advance.

Services and products can be requested through specific orders by all members of the consortium
and must be invoiced individually to the requesting entity, until the total quantities specified in the
tender are fully completed. Partial orders may also be made based on territory and type of supply.

Each invoice must include the project code: 06/UCR/012832.

The agreed price cannot be modified by either party for any reason. Throughout the duration of the
contract, requests for changes in exchange rates or agreed prices will not be accepted.

For further information and clarification: procurementucraina.componentel(@focsiv.it

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
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CONDIZIONI SPECIFICHE PER LA PROCEDURA DI GARA
- Vista: la pubblicazione della Call for Proposals sul sito istituzionale di AICS in data
- 02 agosto 2023 e aggiornata il 09 agosto 2023 per per le proposte progettuali 012832/01/0;
- Vista: I’approvazione della graduatoria finale pubblicata sul sito AICS in data 16/11/2023;

- Visto: il decreto di approvazione delle proposte progettuali delle osc del 01/12/2023 con cui si
attestava I’ammissione al finanziamento di tutte le proposte risultate idonee delle OSC riportate
nella graduatoria stilata dalla Commissione di valutazione.

- Visto: il Disciplinare d’Incarico per la realizzazione dell’intervento “Razom z Ukrainoiu
zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal conflitto in Ucraina,
nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv’—
06/UCR/012832, sottoscritto tra FOCSIV e 1'Agenzia Italiana per la Cooperazione allo
Sviluppo;

- Visto: il progetto “ Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della
popolazione colpita dal conflitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi,
Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv’— 06/UCR/012832;

- Visto: I’art. 4, comma 1, del Decreto legislativo italiano 18 aprile 2016, n. 50 e ss.mm. e ii;

- Visto: 'ALLEGATO A10 — Manuale di gestione e rendicontazione dei progetti di aiuto
umanitario (UCRAINA - AID 012832 01 _0);

viene pubblicato il bando di gara seguente:

1.1 DESCRIZIONE DEL PROGETTO

A seguito del bando pubblicato a partire dal 15/05/2024, 1 fornitori interessati a partecipare alla
procedura di gara dovranno presentare un'offerta pienamente conforme ai requisiti di cui al
successivo punto 1.2.

Il bando indetto fa parte del progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a
sostegno della popolazione colpita dal conflitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk,
Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv”— 06/UCR/012832 finanziato dall’Agenzia Italiana
per la Cooperazione allo Sviluppo “AICS”, che mira a fornire assistenza di salvataggio agli sfollati
interni, alle persone in transito e alle comunita locali vulnerabili attraverso la fornitura di cibo e
beni di prima necessita e la fornitura di servizi di assistenza psicosociale per donne e bambini nelle
regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv.

Il progetto ¢ coordinato da FOCSIV, in associazione temporanea di scopo: IBO Italia, ARCS,
Condivisione trai Popoli, Missione Calcutta Onlus, Arcidiocesi di Ivano-Frankivsk, Caritas-Spes-
Odessa, Arcidiocesi di Ivano-Frankivsk, Dobri Liudi Bukovinu, Caritas-Spes-Odessa, D.0.M.48.24,
Fondazione di Beneficenza Don Calabria Ukraine.

L'offerente che intende partecipare alla procedura di gara dovra inviare formalmente la propria
offerta all’indirizzo email: procurmentucraina.componentel@focsiv.it, entro le ore 12:00 GMT del
31 maggio 2024.

Progetto “Razom z Ukrainoiu zavzhdy - iniziativa di emergenza a sostegno della popolazione colpita dal
confiitto in Ucraina, nelle regioni di Ivano Frankivsk, Chernivtsi, Odessa, Mykolaiv, Dnipro, Kharkiv” -
06/UCR/012832 - finanziato dall’Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo
Capofila: FOCSIV - Via degli Etruschi 7, 00185 - Roma - Codice Fiscale 80118050154 -
Tel. 06 687 7867 - focsiv@focsiv.it
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Contestualmente, I'offerta deve contenere i seguenti documenti, allegati come parti integranti
dell'offerta:

- richiesta di partecipazione (firmata) secondo allegato A;

- documento d'identita e copia CF del legale rappresentante;

- iscrizione della societa (estratto del Registro di Stato Unificato);

- certificazione sanitaria per operare nell'industria alimentare secondo la legge ucraina (se del caso);
- autorizzazione del Servizio Sanitario ed Epidemiologico dello Stato (se del caso);

- copia dell'ultimo bilancio aziendale;

- prova di esperienza nel campo dell'offerta (curriculum dell’impresa, referenze bancarie, altri
contratti);

- dichiarazione d'onore (firmata) secondo allegato B;

- offerta economica.

Sono ammissibili alla valutazione tecnico/amministrativa solo le offerte pervenute via e-mail prima
della scadenza indicata.

L'offerta puo essere presentata scegliendo una di queste tre lingue: italiana, inglese o ucraina.

L'offerta puo essere denominata in euro o in grivna. Se ¢ stabilito in euro, sara pagato in euro o
valuta locale al tasso di cambio applicato dalla nostra banca in Ucraina il giorno del pagamento.

A seguito della valutazione, 1'esito sara comunicato a tutti gli offerenti, entro il 10 Giugno 2024 ore
23:59

L'offerente con la migliore valutazione ricevera comunicazione e bozza del contratto e dovra
confermare entro 1 successivi 4 giorni lavorativi l'accettazione dell'incarico, al seguente indirizzo di

posta elettronica: procurmentucraina.componentel @focsiv.it .

Gli  offerenti  possono inviare richieste di  chiarimenti ai  seguenti indirizzi:

procurmentucraina.componente l @focsiv.it , entro € non oltre il 24/05/2024, ore 12:00. Non saranno
prese in considerazione domande pervenute con altri mezzi o strumenti.

1.2 DESCRIZIONE DELLA RICHIESTA
1.2.1 OGGETTO PRINCIPALE DELL'OFFERTA

Alla luce degli obiettivi progettuali sopra descritti, ed in particolare per realizzare l'attivita di
supporto alla popolazione attraverso cesti alimentari, FOCSIV (coordinatore del progetto) insieme
ai partner IBO Italia, ARCS, Condivisione trai Popoli, Missione Calcutta Onlus, Arcidiocesi di
Ivano-Frankivsk, Caritas-Spes-Odessa, Arcidiocesi di Ivano-Frankivsk, Dobri Liudi Bukovinu,
Caritas-Spes-Odessa, D.0.M.48.24, Fondazione di Beneficenza Don Calabria Ukraine, intende
affidare le seguenti forniture:

- lotto di gara 1: n 7.600 pacchi alimentari per un valore complessivo massimo di
175.000,00 €;
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Sono ammesse anche offerte parziali legate al territorio e alla tipologia di fornitura. E'
possibile partecipare anche a piu lotti.

1.2.2 TRACCIABILITA, ETICHETTATURA E IGIENE DEGLI ALIMENTI

I fornitori garantiscono l'adempimento dell'obbligo di assicurare la tracciabilita di qualsiasi sostanza
destinata a far parte di un alimento e di disporre di sistemi di registrazione atti a documentare la
destinazione dei propri prodotti, sulla base di quanto stabilito dalla legislazione locale.

Tali informazioni devono essere sempre a disposizione delle autorita competenti, al fine di
consentire una facile identificazione del percorso seguito dai prodotti alimentari, evitare eventuali
rischi e organizzare una rapida ed efficace raccolta dei prodotti difettosi, qualora si verificassero
problemi durante il processo di distribuzione, tali da mettere in pericolo la salute dei beneficiari. |
prodotti forniti devono sempre riportare sull'apposita etichetta tutte le informazioni richieste dalla
normativa vigente durante la durata della fornitura.

I prodotti alimentari, al fine di garantire gli standard di qualita organolettica, nutrizionale e igienica,
devono essere prodotti in conformita con la legge ucraina sulla qualita e sicurezza dei prodotti
alimentari e delle materie prime alimentari.

1.2.3 IMBALLAGGI

e Tutti 1 contenitori, gli imballaggi e in generale i materiali a contatto con gli alimenti devono
essere conformi alle normative nazionali vigenti;

¢ L'imballo dovra essere nuovo, integro e privo di alterazioni evidenti, nonché privo di
umidita o segni di trascuratezza dovuti a manovre di stoccaggio e trasporto;

¢ L'imballo dei prodotti consegnati deve garantire un'adeguata protezione del contenuto e, al
momento della consegna, deve essere integro, sigillato all'origine e privo di segni di
manomissione, fori o perdite di vuoto. Nel caso di imballaggi in stagno, non devono
presentare difetti quali ammaccature, ruggine, corrosione interna o rigonfiamenti;

e ]I trasporto deve essere effettuato nel rispetto delle condizioni di temperatura ottimali e
raccomandate per 1 vari prodotti;

e L'etichettatura dei prodotti confezionati deve essere conforme alle normative vigenti e alle
specifiche regolamentazioni di ogni categoria merceologica.

1.2.4 ALTRI DETTAGLI

L'offerta deve includere i costi accessori: Il prezzo del trasporto deve essere incluso nel prezzo
unitario dei prodotti, comprensivo di IVA e di altri oneri.

L'offerta deve prevedere la sostituzione gratuita degli alimenti non conformi.
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1.2.5 PERIODO DI ATTUAZIONE DELLE ATTIVITA’

Lotto 1: a partire dal 15/06/2024 al 31/12/2024 e comunque fino al raggiungimento massimo

dell'ordine.

1.3 DESCRIZIONE DEI LOTTI

Lotto di gara 1: 7.600 pacchi alimentari minimi

aita

Volume/peso/ Quantita totale
Composizione di un pacco alimentare pezzo minima

7600
pasta (fusilli o penne) 1 kg

7600
riso 1 kg
Olio di semi 21t 7600

7600
Grano saraceno 1 kg

. S, 7600

Verdure/legumi in scatola (mais, piselli,fagioli) 0,5 kg/pz

7600
Sardine in scatola 125 gr/pz

7600
Carne in scatola 0,5 kg/pz

7600
Salsa di pomodoro 0,8 1t

7600
Latte condensato 1 conf/290gr

7600
Zucchero 1 kg/pz

7600
Tea 40 tea bags/1 conf
Caffé 0,25gr/ 1 conf 7600

7600
Biscotti 500gr/ 1 conf

7600
Sale 0,5 kg

7600
Fagioli-piselli secchi 1 kg

Verranno valutate anche quantita per pacco diverse da quelle indicate.

Verranno prese in considerazione anche quantita (volume/peso/pezzi) per pacco diverse da quelle

indicate.

Vengono indicati i pacchi alimentari nel numero minimo di 7600, gli offerenti possono proporre un

numero superiore di pacchi indicati e fino al raggiungimento del budget previsto nel bando.

I pacchi alimentari possono essere consegnati anche in bancali, a discrezione del fornitore e per

garantire una maggiore comodita nella gestione e trasporto delle merci.
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1.3.1 DETTAGLI OPERATIVI PER I SERVIZI ALIMENTARI E DI DISTRIBUZIONE NEI
TERRITORI COINVOLTI

- Lotto 1: I prodotti dovranno essere consegnati nelle citta di:
Ivano-Frankivsk (50% - 3800 pacchi) in via Vasyliyanok st 4 (arcidiocesi);

Chernivtsi in via Vulytsys Mekhanizatoriv, 14 Kitsman, Chernivets'ka oblast (39,47% - 3000
pacchi);

Dnipro, Via Gostomelska 5, Dnipro, regione di Dnipro, (10,53% - 800 pacchi).

La distribuzione deve essere cosi suddivisa:

Ivano : 50% entro la fine di giugno 2024, 50 % entro la fine di ottobre 2024;

Dnipro: 50% entro la fine di giugno 2024, 50 % entro la fine di ottobre 2024;

Chernivtsi: 30% la fine di giugno 2024, 30% la fine di ottobre, 40% entro la fine di dicembre 2024.

1.4 TEMPI DELLA PROCEDURA

Le offerte pervenute entro la data di scadenza, il 31/05/2024 entro le ore 12:00, saranno aperte il
03/06/2024 alle ore 10:00, alla presenza della commissione valutatrice.

La valutazione delle offerte sara effettuata in base ai criteri specificati nel punto 1.5.

L'esito della valutazione, determinato dal Comitato, sara definitivo e non soggetto a contestazioni.
La Commissione di Valutazione comunichera l'esito agli offerenti entro il 10 giugno 2024, entro le
ore 23:59.

L’offerente con la valutazione piu alta ricevera contemporaneamente la bozza di contratto e dovra
confermare l'accettazione dell'incarico entro 4 giorni dal ricevimento, inviando la conferma a
procurementucraina.componente 1 @focsiv.it.

I servizi potranno essere affidati anche in presenza di una sola offerta valida.
1.5 CRITERI DI SELEZIONE

Dopo aver completato la verifica amministrativa di ciascuna offerta, il Comitato di valutazione del
progetto procedera con la valutazione tecnica ed economica delle offerte. Tale valutazione sara
condotta secondo i criteri definiti di seguito:

- Peso ..
Criterio (%) Descrizione
(1]

Valutazione della pertinenza delle proposte sia dal punto

Rilevanza tecnica e finanziaria 20 . ) ..
di vista tecnico che finanziario.

Specifiche tecniche e 30 Valutazione della corrispondenza delle specifiche tecniche
completezza delle
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o Peso .
Criterio N Descrizione
(o)
informazioni della fornitura e completezza delle informazioni fornite.
o Valutazione della data di consegna prevista e della
Tempi di consegna 10 .. . .
precisione nel fornire il programma di consegna.
. Valutazione del rapporto qualita/prezzo, rapporto
Offerta economica 40 .. pporto. — quallia/p ’ pp
servizio/costo e dettaglio dei singoli costi.
Totale 100

1.6 MODALITA DI PAGAMENTO
L'offerente candidato selezionato accettera il seguente metodo di pagamento:

¢ Un acconto, compreso tra il 10% e il 30% dell'importo totale concordato, sara versato
tramite bonifico bancario entro 10 (dieci) giorni dalla sottoscrizione del contratto e
dell'emissione del primo ordine specifico, previa presentazione di una fattura regolare;

¢ Le tranche successive, relative ai prodotti consegnati e/o ai servizi resi, saranno pagate
tramite bonifico bancario entro 5 giorni dalla fornitura del servizio o dalla consegna dei
prodotti, a seguito della presentazione di una fattura regolare e dopo aver detratto 1'acconto
precedentemente versato;

I servizi e 1 prodotti possono essere richiesti attraverso appositi ordini da tutti i membri del
raggruppamento ¢ devono essere fatturati all'ente richiedente singolarmente, fino al completamento
totale dei quantitativi previsti nel bando. E possibile effettuare anche ordini parziali in base al
territorio e alla tipologia di fornitura.

Ogni fattura dovra includere il codice progetto: 06/UCR/012832.

Il prezzo concordato non potra essere modificato da nessuna delle parti per nessun motivo. Durante
tutta la durata del contratto, non saranno accettate richieste relative a variazioni dei tassi di cambio
o dei prezzi concordati.

Per ulteriori informazioni e chiarimenti: procurmentucraina.componentel @focsiv.it
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